

TUV南德给研鼎颁发CMS欧盟目击实验室能力证书

达成战略合作，双向赋能提升关键技术水平

上海2023年5月25日 /美通社/ -- 全球检测认证机构TUV南德意志集团（以下简称“TUV南德”）向上海研鼎信息技术有限公司（以下简称“研鼎”）颁发CMS（Camera Monitor System，电子后视镜系统）欧盟目击实验室能力证书。此次研鼎CMS测试实验室通过TUV南德的审核，不仅有力地证明了其在测试设备、测试环境、质量体系及实验室人员等关键要素符合联合国UN-R46的有关要求，标志着研鼎CMS测试实验室的综合检测能力和服务水平与国际纲领性机动车辆间接视野装置法规接轨。同时也进一步深化了双方的合作，为日后电子后视镜、摄像头传感器及显示技术评价工作的顺利开展提供了坚实支撑。活动当天，研鼎首席执行官王庆春、首席市场官王海宁、首席技术官丁文江，TUV南德大中华区交通服务部总监赵翀旻、部件业务线经理周峰、视觉感知业务及专家团队管理负责人熊骏等领导出席颁证仪式。



法规驱动智能化升级与安全共振

CMS是一种基于摄像头和显示器的产品组合，可以增强驾驶员对车辆周围及侧后方的视觉感知，进一步增强驾驶安全性和舒适性。随着汽车智能化产业的快速发展，车辆上的图像采集和应用技术已被越来越多的企业所重视。UN-R46是国际上首个允许在乘用车和商用车上使用CMS系统作为间接视野装置的汽车法规，为促进和规范汽车传统视野行业的智能化转型奠定技术依据。

授证现场，研鼎首席市场官王海宁代表公司对TUV南德团队一行的到访表示欢迎，并高度赞赏了TUV南德在审核过程中给予的专业支持，他说道：“自公司成立以来，研鼎高度重视图像质量评估领域的构建，通过持续建设并完善设备质量管理体系，实现更高质量发展，不断完善车载影像行业研发体系，助力研鼎在国内外市场的开拓。此次研鼎顺利通过TUV南德CMS欧盟目击实验室能力评审，也充分印证了研鼎始终致力于为产业提供兼具性能与可靠性的测试方案。”

TUV南德周峰向研鼎表示祝贺，“研鼎是国际领先的视觉测试设备企业，拥有自己的研发团队和行业专利，也是

国内第三方认证检测机构在CMS测试设备的首选，而TUV南德则专注于整车和供应链的出口合规。此次研鼎获颁CMS欧盟目击实验室能力证书，意味着未来双方将形成合力为国内生产CMS及视觉感知类产品的企业提供研发过程的测试和SOP前合规认证的一站式服务。”



优势互补，为中国创新制胜全球市场保驾护航

先进驾驶员辅助系统（Advanced Driver Assistance Systems，以下简称“ADAS”）作为汽车智能化变革中的一项关键技术，被视为提升产品力、切入高端市场的主流标配。颁证当天，TUV南德还与研鼎正式签署战略合作协议，双方将充分整合各自品牌、信息、技术、实验室等优势资源，重点围绕ADAS的安全测试评估方法与认证方案开展深度探讨，并在法规研究、知识服务、测试与认证、能力建设等领域达成全面合作，旨在为本土ADAS系统供应商科学地验证产品安全性提供技术支持，以进一步加快国内ADAS自主研发规模化商业落地进程。

“TUV南德很高兴与研鼎开启合作新篇章，为国内ADAS系统供应商在产品与技术方面高效、安全、可持续发展增添强劲动力。”TUV南德大中华区交通服务部总监赵翀旻对双方未来深化合作、深度共赢作出展望，“在低碳化、电动化、智能化等发展背景下，汽车行业正在经历着巨大的变革。虽然更多应用在车辆上的新技术可让消费者体验到个性化且互连的驾驶乐趣，赋予汽车环境感知、智能决策、控制执行的能力，以智能地处理实时道路情况，同时也对可靠性和安全性提出了更严峻的挑战。此次与研鼎战略缔结，标志着彼此不仅将在业务层面上实现共荣互赢，同时基于智能网联汽车的发展浪潮，双方也将在更广阔的市场竞争中相互提供长期的战略支持，以更开放、更灵活的方式进行合作，双向赋能助力产业升级转型。”



原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/195784.html>